

ERRATA DE EDITAL

A Escola Técnica Estadual Bartolomeu Bueno da Silva -Anhanguera – Santana de Parnaíba, torna pública a retificação do **Edital nº 07/2024**, publicado em 29 de fevereiro de 2024, referente ao **Processo Especial de Seleção de Candidatos para o Preenchimento de vagas remanescentes**.

ERRATA I

Onde se lê:

1. No Caput.

Processo Especial de Seleção de Candidatos para o Preenchimento de vagas remanescentes da primeira (1ª) ou segunda (2ª) série do Ensino Médio Integrado ao Ensino Técnico em Informática para internet, Logística e Recursos Humanos Integral para o ano letivo de 2024

LEIA-SE:

Processo Especial de Seleção de Candidatos para o Preenchimento de vagas remanescentes da segunda (2ª) série do Ensino Médio Integrado ao Ensino Técnico em Informática para internet, Logística e Recursos Humanos Integral para o ano letivo de 2024

Santana de Parnaíba, 06 de março de 2024.

62 823 25710262-48
ETEC BARTOLOMEU BUENO
DA SILVA - ANHANGUERA
AV. TENENTE MARQUES, 111
FAZENDINHA - CEP 06629-001
SANTANA DE PARNAÍBA-SP

REGINALDO LIMA MOREIRA

RG Nº 25.482.552-7